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Minižactvo U13 - dvě prohry z nadstavbového turnaje

K nadstavbovému turnaji prvních tří mužstev skupiny JIH jsme vyjeli do Pardubic, kde nás nejdříve čekali
Královští Sokoli a následně pak suverén celé soutěže BK Pardubice. Tento turnaj na konečném pořadí ve
skupině JIH nemohl nic změnit. Ani kdybychom senzačně oba zápasy vyhráli, tak jsme nemohli v tabulce
poskočit. Konec sezóny nás zrovna moc nešetří. Po absencích nejvyšších hráčů – Davida, Bebe a Jolči, tentokrát
chyběli rozehrávači – Domča a Táďa. Jinak byl tým kompletní, tedy 10 hráčů. Tedy podmínky pro to, odehrát
zápasy na dvě pětky, procvičit systém, který chceme hrát, zapojit do hry všechny hráče ve stejné minutáži a
prověřit individuální činnosti jednotlivce v těžkých zápasech.

08.03.2020 Královští Sokoli - kval. - ADFORS Basket Litomyšl  56:30 (4:9
26:15 38:18)
David Kubíček - 10, Berenika Gultová - 4, Bohdana Metyšová - 4, Agáta Bártová - 2, Adam Diblík -
 2, Jolana Jánová - 2, Jakub Ripka - 2, Nela Škeříková - 2, Natálie Svobodová - 2, Daniel Večeřa - 0

 

Vstup do zápasu a celá první čtvrtina byla z naší strany velice dobrá. Hradec nedával svoje střely a nájezdy a
druhý až desátý pokus, jako při zápasech v HK nedostával, jelikož jsme pod košem měli Davida. Škoda jen, že
v útoku jsme se nedokázali více prosadit. Skóre v náš prospěch 9:4 však bylo více než překvapivé.
V následujících čtvrtinách nás však již Sokoli přehrávali, a to hlavně fyzickou dominancí. Neodehráli jsme však
vůbec špatné utkaní.

 

08.03.2020 ADFORS Basket Litomyšl  - BK Pardubice - kval 27:104 (8:32
12:56 16:80)
Nela Škeříková - 11, David Kubíček - 8, Bohdana Metyšová - 4, Jakub Ripka - 2,
Natálie Svobodová - 2, Agáta Bártová - 0, Adam Diblík - 0, Berenika Gultová - 0, Jolana Jánová - 0,
Daniel Večeřa - 0

 

Zápas proti Bekse nám ukázal, jak umí být basketbal krásná hra. Bohužel pro nás v podání soupeře. Velmi
rychlé kombinace systému hoď a běž, na které jsem nestíhali zareagovat. Důrazný celoplošný pressing, kde při
našem sebemenším zaváhání nás soupeř zdvojil, získal míč a vyrazil do rychlého protiútoky. Přes 40 ztrát na
zápas, v kombinaci s rychlým posunem hráčů bylo pro nás smrtelných. Na soupeře jsme basketbalově nestačili,
ale co mě mrzí je, že jsme na něho nestačili rychlostně. Nejkrásnější momonty byly vždy na začátku čtvrtin, kdy
v každé z nich utekla Nela a dala koš. 

 

Celkově oba zápasy hodnotím velmi pozitivně. Samozřejmě, s Beksou se rovnat nemůžeme. Ani kdybychom byli
všichni a hráli v úzké rotaci, tak by to na výhru určitě nebylo. Se Sokoli si troufám říct, že by to byl daleko
vyrovnanější zápas. Co mě mrzí je, že nedokážeme dodržovat taktické pokyny. Děláme si to místo složitější.
Místo roztahovaní hřiště si soupeře sami přivádíme pod koš, kam se pak už nedá najet vůbec. Hráče jsem
neustále nabádal k tomu, aby byli všichni aktivní a všichni chtěli hrát. Místy to vypadalo, že někteří hráči hrají
na schovávanou a míč je horký brambor a jen David má rukavice. Pokud jsme však chtěli, tak jsme předvedli i
řadu opravdu pěkných akcí. A hráčům tyhle zápasy ukázaly, na čem je potřeba zapracovat. Celkové třetí místo
ve skupině JIH je skvělé. Nemyslím si, že to kdokoli před sezónou očekával. V této sezóně nás čeká ještě
poslední turnaj o celkové umístění v celém Východočeském přeboru o celkové 5. – 8.místo. Našim soupeřem
bude Trutnov a pak dle výsledku se uvidí. Jsem přesvědčen o tom, že pokud budeme všichni, jsme schopni
udělat dobrý výsledek.
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